

ПРИМЉЕНС: 08-07-2014			
Ред. бр.	Број	Лек. шифра	рилог
0801	902/1		

NAUČNOM VEĆU INSTITUTA ZA FIZIKU

Poštovane kolegice i kolege,

želela bih da pre nego što pristupite glasanju o utvrđivanju predloga za reizbor u zvanje viši naučni saradnik za kolegicu Dr Mirjanu Grujić-Brojčin razjasnite nekoliko važnih činjenica.

1. Koleginica je radove publikovane u časopisu *Acta Physica polonica A*, bodovala kao radove kategorije M23, a na Kobsonu piše da su to radovi kategorije M33. Ako je pogrešila treba to da ispravi, a ako nije da treba da razjasnimo ovu nedoumicu.

2. U izveštaju komisije koja pokreće postupak za reizbor u zvanje viši naučni saradnik za kolegicu Dr Mirjanu Grujić-Brojčin piše da je koleginica stekla zvanje viši naučni saradnik odlukom komisije za sticanje naučnih zvanja MNTR Republike Srbije na sednici 14. 10. 2009. godine. Rešenje o imenovanju u pomenuto zvanje nedostaje u priloženoj dokumentaciji. Trebalo bi ga priložiti. Ja sam pokušala da pronađem ime koleginice Dr Mirjane Grujić-Brojčin u spisku kandidata koji su stekli neko od naučnih zvanja na pomenutoj sednici i nisam ga pronašla. Ako je komisija za sticanje naučnih zvanja MNTR Republike Srbije donela rešenje o imenovanju koleginice Dr Mirjane Grujić-Brojčin u zvanje viši naučni saradnik, onda je to uradila mimo volje Matičnog naučnog odbora za fiziku.

Podsetiću vas da je koleginica Dr Mirjana Grujić-Brojčin prvi put 2009. godine Naučnom veću Instituta za fiziku uputila molbu za pokretanje postupka za izbor u zvanje viši naučni saradnik. Mi taj predlog nismo podržali, jer smo smatrali da ne zadovoljava uslove. Nezadovoljna našom odlukom komisija koja je tada predlagala izbor koleginice Dr Mirjane Grujić-Brojčin u zvanje viši naučni saradnik, na sledećoj sednici Naučnog veća Instituta za fiziku ponovo je tražila od nas da se po pitanju ovog izbora izjasnimo. Smatrala sam da Naučno veće Instituta za fiziku ne treba tek tako da menja svoja uverenja i zato nisam želela da prisustvujem ovoj sednici. Ponovnim glasanjem Naučno veće Instituta za fiziku je prihvatilo ovaj predlog. Tada smo prvi put podržali kandidata da nakon odbranjene doktorske disertacije pokrene postupak za izbor u zvanje viši naučni saradnik. Ovom odlukom smo pristali da praktično ukinemo, zvanje naučnog saradnika. Nakon ove naše odluke svako od kolega kada odbrani doktorsku disertaciju i sakupi određeni broj bodova, treba da pokrene postupak za izbor u zvanje viši naučni saradnik. Matični naučni odbor za fiziku ovu našu odluku ne podržava.

Predlog Naučnog veća Instituta za fiziku da se koleginica Dr Mirjana Grujić-Brojčin izabere u zvanje viši naučni saradnik je jednoglasno odbijen od strane Matičnog naučnog odbora za fiziku, uz obrazloženje da kandidat godinu dana nakon odbranjene doktorske disertacije može pokrenuti postupak za izbor u prvo naučno zvanje, zvanje naučni saradnik. Po pitanju svoje odluke o ovom izboru Matični naučni odbor za fiziku se više nije izjašnjavao.

Kako u našim naučnim prilikama često dolazi do novih momenata i olakih odluka, želela bih da se Naučno veće Instituta za fiziku na ovoj sednici, ili nekoj od narednih, izjasni o tome koje je prvo naučno zvanje u koje se može birati kandidat nakon što odbrani doktorsku disertaciju. Ovo radim zato što se može dogoditi da svi zajedno budemo izlagani neprijatnostima nećijih upornosti i nerazumevanja.

Molim Naučno veće da ovo moje obraćanje uđe u zapisnik sa ove sednice i ako je moguće sačuvano kao moja pismena izjava.

S poštovanjem i zahvalnošću,  
Dr Zorica Jakšić

Zorica Jakšić